

**ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
“КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені ВАДИМА ГЕТЬМАНА”**

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 4**

засідання приймальної комісії від «18» квітня 2016 р.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

**засідання приймальної комісії ДВНЗ «Київський національний  
економічний університет імені Вадима Гетьмана»**

«18» квітня 2016 р.

протокол №4

1. Звіт про проведення Днів відкритих дверей у ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2015 році.

Доповідач: Поплюйко А.М.

2. Про затвердження екзаменаційних білетів для проведення фахових вступних випробувань на рівень вищої освіти «бакалавр» для вступників на основі повної загальної середньої освіти, екзаменаційних білетів для проведення вступних фахових випробувань на рівень вищої освіти «бакалавр» на базі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»

Доповідач: Поплюйко А.М.

3. Про затвердження екзаменаційних білетів для проведення фахових вступних випробувань на рівень вищої освіти «магістр».

Доповідач: Поплюйко А.М.

4. Про зміни до Правил прийому до державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у 2016 році.

Доповідач: Поплюйко А.М.

5. Про розгляд програм вступних фахових випробувань на рівень вищої освіти «бакалавр».

Доповідач: Поплюйко А.М.

6. Різне (лист Міністерства освіти і науки України).

Доповідач: Поплюйко А.М.

Вирішили:

1.1. Враховуючи зацікавленість абітурієнтів та їх батьків проводити щорічно на початку календарного року два Дня відкритих дверей.

2.1. Затвердити екзаменаційні білети для проведення фахових вступних іспитів на рівень вищої освіти «бакалавр» для вступників на основі базової та повної загальної середньої освіти з дисциплін «Українська мова та література», «Російська мова», «Математика», «Історія України», «Географія», «Біологія», «Іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська)», «Основи економіки» (для вступників до Інституту бізнес-освіти), «Основи правознавства» (для вступників до Інституту бізнес-освіти).

За – «27», проти – «немає», утримались – «немає».

2.2. Затвердити екзаменаційні білети для проведення фахових вступних випробувань на рівень вищої освіти «бакалавр» на базі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» (за спеціальностями).

За – «27», проти – «немає», утримались – «немає».

Вирішили:

3.1. Затвердити екзаменаційні білети для проведення фахових вступних випробувань на рівень вищої освіти «магістр» зі спеціалізацій Економіка підприємства, Економіка підприємств аграрно-промислового комплексу, Економічна кібернетика, Соціально-економічна статистика, Економічна теорія, Міжнародна економіка, Управління персоналом та економіка праці, Фінанси і кредит, Банківська справа, Облік, аудит та оподаткування та Облік, аудит та оподаткування в АПК, Менеджмент бізнес-організацій, Бізнес-адміністрування (Управління розвитком бізнесу та Менеджмент у міжнародному бізнесі), Підприємницька діяльність, Інформаційні управляючі системи та технології, Правознавство, спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» та «Маркетинг»; з [економічної теорії \(для осіб, які вступають на спеціальності галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» та 07 «Управління та адміністрування»\); з основ](#)

комп'ютерних наук та технологій (для осіб, які вступають на спеціальності галузі знань 12 «Інформаційні технології»); з іноземної мови: для всіх спеціальностей (крім спеціальностей 051 Економіка, спеціалізації – Міжнародна економіка; 073 Менеджмент, спеціалізації – Бізнес-адміністрування (Менеджмент у міжнародному бізнесі); 073 Менеджмент, спеціалізації – Бізнес-адміністрування (Управління розвитком бізнесу); 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, спеціалізація – Міжнародний бізнес); з іноземної мови для спеціальностей 051 Економіка, спеціалізації – Міжнародна економіка; 073 Менеджмент, спеціалізації – Бізнес-адміністрування (Менеджмент у міжнародному бізнесі); 073 Менеджмент, спеціалізації – Бізнес-адміністрування (Управління розвитком бізнесу); 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, спеціалізація – Міжнародний бізнес та програм вступних випробувань на рівень вищої освіти «спеціаліст» зі спеціальності «Комп'ютерні науки та інформаційні технології», спеціалізації - Інформаційні управляючі системи та технології; з іноземної мови для спеціальності Комп'ютерні науки та інформаційні технології, спеціалізація - Інформаційні управляючі системи та технології

За – «27», проти – «немає», утримались – «немає».

### **Вирішили:**

#### **4.1. Пункт 2.5 розділу II викласти в наступній редакції:**

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» приймає на перший (зі скороченим терміном навчання) курс осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, на визначену кількість місць для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра (див. Додаток 3). Прийом на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста для здобуття ступеня бакалавра здійснюється за результатами фахових вступних випробувань.

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» приймає на перший (зі скороченим терміном навчання) курс осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста за спорідненими спеціальностями<sup>1</sup> на наступні спеціальності:

- на спеціальність 051 «Економіка», спеціальність 071 «Облік і оподаткування», спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», спеціальність 073 «Менеджмент», спеціальність 075 «Маркетинг» - дипломи молодшого спеціаліста за спорідненими спеціальностями «економіка підприємства», «прикладна статистика», «бухгалтерський облік», «оціночна діяльність», «фінанси і кредит», «організація виробництва», «організація обслуговування на транспорті»,

---

<sup>1</sup> Згідно Переліку напрямів, за якими здійснювалась підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр до 2015 року включно

«маркетингова діяльність», «комерційна діяльність», «інформаційна діяльність підприємства»;

- на спеціальність 081 «Право» - дипломи молодшого спеціаліста за спорідненою спеціальністю «право»;

- на спеціальність 122 «Комп'ютерні науки та інформаційні технології» - дипломи молодшого спеціаліста за спорідненими спеціальностями «обслуговування програмних систем і комплексів», «обслуговування систем баз даних і знань», «розробка програмного забезпечення» та «обслуговування комп'ютерних систем і мереж»;

- на спеціальність 242 «Туризм» - дипломи молодшого спеціаліста за спорідненою спеціальністю «туристичне обслуговування».

Особа може вступити до ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, здобутого за іншою спеціальністю, за умови успішного проходження додаткового вступного випробування з урахуванням середнього бала диплома молодшого спеціаліста. Фінансування навчання здійснюється за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб.

#### **4.1. Пункт 2.7 розділу II доповнити наступним абзацом:**

«ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» приймає на навчання осіб, які не менше одного року здобувають ступінь бакалавра та виконують у повному обсязі навчальний план, для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю (напрямом підготовки) на другий курс в цьому навчальному закладі за іншою формою навчання в межах вакантних місць ліцензованого обсягу відповідно до цих Правил прийому. Фінансування навчання здійснюється за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб.

#### **Пункт 6.10 розділу VI викласти в наступній редакції:**

«Для конкурсного відбору осіб, які на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника, молодшого спеціаліста спорідненого напряму підготовки (спеціальності) (додатки 2 і 3) вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра (зі скороченим терміном навчання) або на другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) конкурсний бал обчислюється за результатами вступного фахового випробування, яке проводиться відповідно до Програм вступних фахових випробувань з відповідних напрямів підготовки (спеціальностей), ухвалених Вченою радою ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». Програми вступних випробувань для структурних підрозділів затверджуються Головами відбіркових комісії.

До конкурсного відбору осіб, які вступають до ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, здобутого за іншою спеціальністю, допускаються особи які мають середній бал диплому не менше ніж 60 балів та успішно склали додаткове вступне тестування (набрали не менше ніж 40 балів):

- для вступу на спеціальності галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» , 07 «Управління та адміністрування» та 242 «Туризм»- з економічної теорії;

- для вступу на спеціальності галузі знань 12 «Інформаційні технології» - з основи комп'ютерних наук та технологій.

Вступ на спеціальність 08 «Право» з іншої спеціальності не допускається.

Результати вступних фахових випробувань та додаткового тестування оцінюються за шкалою від 0 до 100 балів. До участі у конкурсі допускаються тільки особи, які отримали за результатом вступного випробування 40 і більше балів.

Зарахування проводиться за конкурсним балом окремо з кожної спеціальності, форми навчання.

Проведення вступних випробувань здійснюється за розкладом, який затверджує Приймальна комісія ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

Для проведення фахових вступних випробувань створюються атестаційні комісії, повноваження яких визначаються Положенням про приймальну комісію ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

#### 4.4. У зв'язку з рішенням Вченої ради Університету від 25.02.2016 протокол № 8 внести зміни до Правил прийому до ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2016 році, а саме:

4.4.1. **Доповнити Додаток 1** до Правил прийому до ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2016 році «Перелік освітніх ступенів (освітньо-кваліфікаційних рівнів) та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання», такими рядками:

Галузь знань		Напрями підготовки		Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання		Вартість одного року навчання, грн. *	
Код	Назва	Код	Назва	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Заочна форма навчання
Освітньо-кваліфікаційний рівень <b>бакалавр</b>									
<b>Фінансово-економічний факультет</b>									
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси, банківська справа та страхування, спеціалізація –	480	290	4р.	4р.	18000	7450

Спеціальність	Спеціалізація	Перелік конкурсних предметів (ЗНО)	Ваговий коефіцієнт	Вага атестату	Вага за особливі успіхи (МАН, олімп)	Вага за закінчення курсів	Мінімальна кількість балів		
<b>Фінансово-економічний факультет</b>									
072 Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси та страхування	1. Українська мова та література	0,2	0,1	0,05	-	100,0		
		2. Математика	0,4				100,0		
		3. Історія України Іноземна мова Географія	0,25				100,0		
072 Фінанси, банківська справа та страхування	Банківська справа	1. Українська мова та література	0,2	0,1	0,05	-	100,0		
		2. Математика	0,4				100,0		
		3. Історія України Іноземна мова Географія	0,25				100,0		
		Фінанси та страхування							
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси, банківська справа та страхування, спеціалізація – Банківська справа	240	160	4р.	4р.	18000	7450

**4.4.2. Доповнити Додаток 5** до Правил прийому до ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2016 році «Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти (вступних екзаменів, творчих конкурсів) ДВНЗ «КНЕУ ім. В. Гетьмана», такими рядками:

Для вступників на основі повної загальної середньої освіти

**4.4.3. Доповнити доповнення додатку 1** до Правил прийому до ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2016 році «Перелік освітніх ступенів (освітньо-кваліфікаційних рівнів) та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання» щодо дистанційної форми навчання наступними рядками

Внести зміни до додатку дистанційне навчання

Галузь знань		Спеціальності			Ліцензовані обсяги	Нормативні терміни навчання	Вартість одного року навчання, грн.*
Код	Назва	Код	Назва	Спеціалізація	Дистанцій на форма підготовки**	Дистанцій на форма підготовки	Дистанцій на форма підготовки
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси та страхування	50	4 р.	7450
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси, банківська справа та страхування	Банківська справа	50	4 р.	7450

**4.5. Змінити в Додатку 1 до Правил прийому до ДВНЗ «КНЕУ імені**

**Вадима Гетьмана» у 2016 році «Перелік освітніх ступенів (освітньо-кваліфікаційних рівнів) та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання» рядки**

**Магістр**

Галузі знань		Спеціальність та спеціалізація		Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання		Вартість одного року навчання, грн.*		Можливість вступу для іноземців та осіб без громадянства на форми навчання
Код	Назва	Код	Назва	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	
<b>Факультет інформаційних систем і технологій</b>										
05	Соціальні та поведінкові науки	051	Економіка, спеціалізація – Економічна кібернетика	100	25	1р.6м.	1р.8м.	17600	9700	+
			Економіка, спеціалізація - Соціально-економічна статистика	30	25	1р.6м.	1р.8м.	17600	9700	+
12	Інформаційні технології	122	Комп'ютерні науки та інформаційні технології, спеціалізація - Інформаційні управляючі системи та технології	30	-	1р.10м.	-	15000	-	+
		124	Системний аналіз	30	-	1р.10м.	-	-	-	+
<b>Факультет міжнародної економіки і менеджменту</b>										
05	Соціальні та поведінкові науки	051	Економіка, спеціалізація – Міжнародна економіка	440	180	1р.6м.	1р.8м.	20000	10000	+
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент, спеціалізація – Бізнес-адміністрування (Менеджмент у міжнародному бізнесі)	25	-	1р.6м.	-	20000	-	+
		076	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, спеціалізація – Міжнародний бізнес	60	-	1р.6м.	-	-	-	+
<b>Факультет економіки та управління</b>										
07	Управління та адміністрування	074	Публічне управління та адміністрування	30	30-	1р.6м.	1р.8м.	-	-	+

на наступні рядки:

**Магістр**

Галузі знань		Спеціальність та спеціалізація		Ліцензовані обсяги		Нормативні терміни навчання		Вартість одного року навчання, грн.*		Можливість вступу для іноземців та осіб без громадянства на форми навчання
Код	Назва	Код	Назва	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Заочна форма навчання	
<b>Факультет інформаційних систем і технологій</b>										
05	Соціальні та поведінкові науки	051	Економіка, спеціалізація – Економічна кібернетика	100	25	1р.6м.	1р.8м.	17600	9700	+
			Економіка, спеціалізація - Соціально-економічна статистика	30	25	1р.6м.	1р.8м.	17600	9700	+
12	Інформаційні технології	122	Комп'ютерні науки та інформаційні технології, спеціалізація - Інформаційні управляючі системи та технології	30	-	1р.10м.	-	15000	-	+
<b>Факультет міжнародної економіки і менеджменту</b>										
05	Соціальні та поведінкові науки	051	Економіка, спеціалізація – Міжнародна економіка	440	180	1р.6м.	1р.8м.	20000	10000	+
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент, спеціалізація – Бізнес-адміністрування (Менеджмент у міжнародному бізнесі)	25	-	1р.6м.	-	20000	-	+
<b>Факультет економіки та управління</b>										
07	Управління та адміністрування	074	Публічне управління та адміністрування, спеціалізація – Державне управління економікою	30	30	1р.6м.	1р.8м.	-	-	+

**4.6. Замінити у додатку 3 до Правил прийому до ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2016 році «Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання на перший (зі скороченим терміном навчання) або другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітній ступінь молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, для здобуття освітнього ступеню бакалавра» рядки:**

**Денна**

Споріднені спеціальності освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста		Спеціальність (спеціалізація) рівня вищої освіти бакалавр		Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць*	
Назва	Код**	Код	Назва				За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
<b>Обліково-економічний факультет</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	071	Облік і оподаткування, спеціалізація - Облік, аудит та оподаткування	фахове випробування	1 Курс	3 р.	17	63
оціночна діяльність	5.03050802							
<b>Фінансово-економічний факультет</b>								
фінанси і кредит	5.03050801	072	Фінанси, банківська справа та страхування	фахове випробування	1 Курс	3 р.	47	148
оціночна діяльність	5.03050802							
бухгалтерський облік	5.03050901							
<b>Факультет економіки АПК</b>								
економіка підприємства	5.03050401	051	Економіка, спеціалізація - Економіка агропромислових формувань	фахове випробування	1 Курс	3 р.	6	14
прикладна статистика	5.03050601							
бухгалтерський облік	5.03050901	071	Облік і оподаткування, спеціалізація - Облік, аудит та оподаткування в АПК	фахове випробування	1 Курс	3 р.	6	14
оціночна діяльність	5.03050802							
організація виробництва	5.03060101	073	Менеджмент, спеціалізація - Менеджмент агробізнесу	фахове випробування	1 Курс	3 р.	0	10
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
<b>Факультет економіки та управління</b>								
економіка підприємства	5.03050401	051	Економіка, спеціалізація - Економіка підприємства	фахове випробування	1 Курс	3 р.	10	70
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101	073	Менеджмент, спеціалізація - Менеджмент бізнес-організацій	фахове випробування	1 Курс	3 р.	5	15
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
<b>Факультет інформаційних систем і технологій</b>								
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201	051	Економіка, спеціалізація - Економічна кібернетика	фахове випробування	1 Курс	3 р.	0	20
прикладна статистика	5.03050601							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601	051	Економіка, спеціалізація - Соціально-економічна статистика	фахове випробування	1 Курс	3 р.	6	4
економіка підприємства	5.03050401							
обслуговування програмних систем і комплексів	5.05010101	122	Комп'ютерні науки та інформаційні технології	фахове випробування	1 Курс	3 р.	10	25
обслуговування систем баз даних і знань	5.05010102							
розробка програмного забезпечення	5.05010301							



обслуговування комп'ютерних систем і мереж	5.05010201								
<b>Факультет маркетингу</b>									
туристичне обслуговування	5.14010301	242	Туризм	фахове випробування	1 Курс	3 р.	-	-	
маркетингова діяльність	5.03050701	075	Маркетинг	фахове випробування	1 Курс	3 р.	14	41	
комерційна діяльність	5.03050702								
<b>Юридичний факультет</b>									
правознавство	5.03040101	081	Право, спеціалізація – Правознавство	фахове випробування	1 Курс	3 р.	10	40	

### Заочна

Споріднені спеціальності освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста		Спеціальність (спеціалізація) рівня вищої освіти бакалавр		Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць*		
Назва	Код*	Код	Назва				За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб	
<b>Обліково-економічний факультет</b>									
бухгалтерський облік	5.03050901	071	Облік і оподаткування, спеціалізація - Облік, аудит та оподаткування	фахове випробування	1 Курс	3 р.	3	97	
оціночна діяльність	5.03050802								
<b>Фінансово-економічний факультет</b>									
фінанси і кредит	5.03050801	072	Фінанси, банківська справа та страхування	фахове випробування	1 Курс	3 р.	10	160	
оціночна діяльність	5.03050802								
бухгалтерський облік	5.03050901								
<b>Факультет економіки АПК</b>									
бухгалтерський облік	5.03050901	071	Облік і оподаткування, спеціалізація - Облік, аудит та оподаткування в АПК	фахове випробування	1 Курс	3 р.	2	23	
оціночна діяльність	5.03050802								
<b>Факультет економіки та управління</b>									
економіка підприємства	5.03050401	051	Економіка, спеціалізація - Економіка підприємства	фахове випробування	1 Курс	3 р.	2	58	
прикладна статистика	5.03050601								
організація виробництва	5.03060101	073	Менеджмент, спеціалізація – Менеджмент бізнес-організацій	фахове випробування	1 Курс	3 р.	0	40	
організація обслуговування на транспорті	5.03060102								
<b>Факультет інформаційних систем і технологій</b>									
обслуговування програмних систем і комплексів	5.05010101	122	Комп'ютерні науки та інформаційні технології	фахове випробування	1 Курс	3 р.	2	18	
обслуговування систем баз даних і знань	5.05010102								
розробка програмного забезпечення	5.05010301								
обслуговування комп'ютерних систем і мереж	5.05010201								
<b>Факультет маркетингу</b>									
маркетингова діяльність	5.03050701	075	Маркетинг	фахове випробування	1 Курс	3 р.	0	50	
комерційна діяльність	5.03050702								
<b>Юридичний факультет</b>									
правознавство	5.03040101	081	Право, спеціалізація – Правознавство	фахове випробування	1 Курс	3 р.	0	50	

на рядки наступного змісту:

### Денна

Споріднені спеціальності освітньо-кваліфікаційного	Спеціальність (спеціалізація) рівня вищої освіти	Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць*
--	--	---------------------	------	-----------------	------------------

рівня молодшого спеціаліста		бакалавр					За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
Назва	Код**	Код	Назва					
<b>Обліково-економічний факультет</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	071	Облік і оподаткування, спеціалізація - Облік, аудит та оподаткування	фахове випробування	1 Курс	3 р.	17	63
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Фінансово-економічний факультет</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	072	Фінанси, банківська справа та страхування, спеціалізація – Фінанси та страхування	фахове випробування	1 Курс	3 р.	35	92
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
бухгалтерський облік	5.03050901	072	Фінанси, банківська справа та страхування, спеціалізація – Банківська справа	фахове випробування	1 Курс	3 р.	12	56
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Факультет економіки АПК</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	051	Економіка, спеціалізація - Економіка агропромислових формувань	фахове випробування	1 Курс	3 р.	6	14
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
бухгалтерський облік	5.03050901	071	Облік і оподаткування, спеціалізація - Облік, аудит та оподаткування в АПК	фахове випробування	1 Курс	3 р.	6	14
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							

комерційна діяльність	5.03050702							
бухгалтерський облік	5.03050901	073	Менеджмент, <i>спеціалізація – Менеджмент агробізнесу</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	0	10
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Факультет економіки та управління</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	051	Економіка, <i>спеціалізація - Економіка підприємства</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	10	70
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
бухгалтерський облік	5.03050901	073	Менеджмент, <i>спеціалізація – Менеджмент бізнес-організацій</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	5	15
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Факультет інформаційних систем і технологій</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	051	Економіка, <i>спеціалізація – Економічна кібернетика</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	0	20
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
бухгалтерський облік	5.03050901	051	Економіка, <i>спеціалізація - Соціально-економічна статистика</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	6	4
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
обслуговування програмних систем і комплексів	5.05010101	122	Комп'ютерні науки та інформаційні технології	фахове випробування	1 Курс	3 р.	10	25

обслуговування систем баз даних і знань	5.05010102							
розробка програмного забезпечення	5.05010301							
обслуговування комп'ютерних систем і мереж	5.05010201							
<b>Факультет маркетингу</b>								
туристичне обслуговування	5.14010301	242	Туризм	фахове випробування	1 Курс	3 р.	-	-
бухгалтерський облік	5.03050901	075	Маркетинг	фахове випробування	1 Курс	3 р.	14	41
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Юридичний факультет</b>								
правознавство	5.03040101	081	Право, спеціалізація – <i>Правознавство</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	10	40
<b>Факультет міжнародної економіки і менеджменту</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	051	Економіка, спеціалізація – <i>Міжнародна економіка</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	-	-
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Факультет управління персоналом, соціології та психології</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	051	Економіка, спеціалізація – <i>Управління персоналом та економіка праці</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	-	-
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Заочна</b>								
Споріднені спеціальності освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста		Спеціальність (спеціалізація) рівня вищої освіти бакалавр		Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць*	
		Назва	Код**				Код	Назва
<b>Обліково-економічний факультет</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	071	Облік і оподаткування, спеціалізація - <i>Облік, аудит та оподаткування</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	3	97
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							

маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Фінансово-економічний факультет</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	072	Фінанси, банківська справа та страхування, спеціалізація – <i>Фінанси та страхування</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	7	113
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701	072	Фінанси, банківська справа та страхування, спеціалізація – <i>Банківська справа</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	3	47
комерційна діяльність	5.03050702							
бухгалтерський облік	5.03050901							
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Факультет економіки АПК</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	071	Облік і оподаткування, спеціалізація - <i>Облік, аудит та оподаткування в АПК</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	2	23
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Факультет економіки та управління</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	051	Економіка, спеціалізація - Економіка підприємства	фахове випробування	1 Курс	3 р.	2	58
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
бухгалтерський облік	5.03050901	073	Менеджмент, спеціалізація – <i>Менеджмент бізнес-організацій</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	0	40
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Факультет інформаційних систем і технологій</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	051	Економіка, спеціалізація - <i>Соціально-економічна</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	6	4
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							

економіка підприємства	5.03050401		<b>статистика</b>					
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
обслуговування програмних систем і комплексів	5.05010101	122	Комп'ютерні науки та інформаційні технології	фахове випробування	1 Курс	3 р.	2	18
обслуговування систем баз даних і знань	5.05010102							
розробка програмного забезпечення	5.05010301							
обслуговування комп'ютерних систем і мереж	5.05010201							
<b>Факультет маркетингу</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	075	Маркетинг	фахове випробування	1 Курс	3 р.	0	50
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Юридичний факультет</b>								
правознавство	5.03040101	081	Право, спеціалізація – <i>Правознавство</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	10	40
<b>Факультет міжнародної економіки і менеджменту</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	051	Економіка, спеціалізація – <i>Міжнародна економіка</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	-	-
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							
<b>Факультет управління персоналом, соціології та психології</b>								
бухгалтерський облік	5.03050901	051	Економіка, спеціалізація – <i>Управління персоналом та економіка праці</i>	фахове випробування	1 Курс	3 р.	-	-
оціночна діяльність	5.03050802							
фінанси і кредит	5.03050801							
економіка підприємства	5.03050401							
прикладна статистика	5.03050601							
організація виробництва	5.03060101							
організація обслуговування на транспорті	5.03060102							
інформаційна діяльність підприємства	5.03050201							
маркетингова діяльність	5.03050701							
комерційна діяльність	5.03050702							

**6. Замінити у додатку 4 до Правил прийому до ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2016 році «Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання осіб, які здобули освітній ступінь бакалавра, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, освітнього ступеня магістра» рядки:**

Денна форма

Споріднені напрями освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра		Спеціальності освітньо-кваліфікаційного рівня магістра (спеціаліста)		Фахове випробування	Термін навчання	Кількість місць*	
Назва	Код**	Код	Назва			За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
Економічна теорія Економічна кібернетика Міжнародна економіка Економіка підприємства Управління персоналом та економіка праці Прикладна статистика Маркетинг Фінанси і кредит Облік і аудит Товарознавство і торгівельне підприємництво Менеджмент Міжнародні відносини Міжнародні економічні відносини	6.030501 6.030502 6.030503 6.030504 6.030505  6.030506 6.030507 6.030508 6.030509 6.030510  6.030601 6.030201 6.030203	074	Публічне управління та адміністрування,	Фахове випробування Іноземна мова	1р. 6 м.	-	-

Заочна форма

Споріднені напрями освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра		Спеціальності освітньо-кваліфікаційного рівня магістра (спеціаліста)		Фахове випробування	Термін навчання	Кількість місць*	
Назва	Код**	Код	Назва			За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
Економічна теорія Економічна кібернетика Міжнародна економіка Економіка підприємства Управління персоналом та економіка праці Прикладна статистика Маркетинг Фінанси і кредит Облік і аудит Товарознавство і торгівельне підприємництво Менеджмент Міжнародні відносини Міжнародні економічні відносини	6.030501 6.030502 6.030503 6.030504 6.030505  6.030506 6.030507 6.030508 6.030509 6.030510  6.030601 6.030201 6.030203	074	Публічне управління та адміністрування,	Фахове випробування Іноземна мова	1р. 8 м.	-	-

на рядки наступного змісту:

Денна

Споріднені напрями освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра	Спеціальності освітньо-кваліфікаційного рівня	Фахове випробування	Термін навчання	Кількість місць*	
				За	За

Назва	Код**	магістра (спеціаліста)				кошти державного бюджету	кошти фізичних, юридичних осіб
		Код	Назва				
Економічна теорія Економічна кібернетика Міжнародна економіка Економіка підприємства Управління персоналом та економіка праці Прикладна статистика Маркетинг Фінанси і кредит Облік і аудит Товарознавство і торгівельне підприємництво Менеджмент Міжнародні відносини Міжнародні економічні відносини	6.030501 6.030502 6.030503 6.030504 6.030505  6.030506 6.030507 6.030508 6.030509 6.030510  6.030601 6.030201 6.030203	074	Публічне управління та адміністрування, спеціалізація – <i>Державне управління економікою</i>	Фахове випробування Іноземна мова	1р. 6 м.	-	-

Заочна

Споріднені напрями освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра		Спеціальності освітньо-кваліфікаційного рівня магістра (спеціаліста)		Фахове випробування	Термін навчання	Кількість місць*	
Назва	Код**	Код	Назва			За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
Економічна теорія Економічна кібернетика Міжнародна економіка Економіка підприємства Управління персоналом та економіка праці Прикладна статистика Маркетинг Фінанси і кредит Облік і аудит Товарознавство і торгівельне підприємництво Менеджмент Міжнародні відносини Міжнародні економічні відносини	6.030501 6.030502 6.030503 6.030504 6.030505  6.030506 6.030507 6.030508 6.030509 6.030510  6.030601 6.030201 6.030203	074	Публічне управління та адміністрування, спеціалізація – <i>Державне управління економікою</i>	Фахове випробування Іноземна мова	1р. 8 м.	-	-

За – «27», проти – «немає», утримались – «немає».

**5.1.** Рекомендувати програми вступних фахових випробувань для затвердження на Вченій раді Університету.

За - «27», проти - «немає», утримались - «немає».

**6. Вирішили:** деканам факультетів проінформувати студентів 4 курсу, які були переведені з вищих навчальних закладів Донецької та Луганської областей та не мають оцінок, щодо даного роз'яснення Міністерства освіти і



науки України.

За - «27», проти - «немає», утримались - «немає».

Голова приймальної комісії



**А.Ф. Павленко**

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



**А.М. Поплюйко**